

СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЗРАСТ

Выпускница Герценовского университета Татьяна Тарамженина признается: быть волонтером – лучше, чем брюзжать на диване.

В олимпийский Лондон минувшим летом отправились не только петербургские спортсмены, но и волонтеры. Всего в столице Великобритании работало более сотни россиян: это 104 активиста из 26 волонтерских центров «Сочи 2014», прошедшие серьезный конкурсный отбор Лондонского организационного комитета, чтобы стать частью Игр 2012. В результате 80 человек работали непосредственно на Олимпийских играх, а 24 – на Паралимпиаде.

Среди посетивших Лондон волонтеров Татьяна Тарамженина – легенда петербургского олимпийского волонтерского движения, представитель команды олимпийских волонтеров «серебряного возраста». Ее волонтерский путь начался в далеком 1980 году с участия в организации Олимпийских игр в Москве. В 1969 году она окончила факультет иностранных языков ЛГПИ им. А.И. Герцена, что определило спектр возложенных на нее работ на Олимпиаде-80. Работа была напряженной, ведь переводами Татьяне приходилось заниматься 12 часов в день.

– Я родилась в первый год войны, в 1941–м. Кстати, здесь, в Лондоне, отметила свой день рождения. У меня есть сын, внучка. Они во всем поддерживают меня. Окончила в Питере педагогический институт имени Герцена, факультет иностранных языков. Получила свободный диплом. Искала работу. И случайно поступило предложение пойти в милицию. Да, я капитан милиции. В органах проработала 22 года. В ОВИРе, в таможенном управлении, доросла до начальственных должностей. И все благодаря французскому языку.

Желание повторно испытать подобные чувства сопровождало Татьяну на протяжении всей ее дальнейшей жизни. К счастью, возможность вернуться к аналогичному опыту появилась в 2010 году, когда она приняла участие в дебрифинге Сочи–Ванкувер–Сочи. После этого волонтерского опыта последовали и другие события: международный молодежный турнир по хоккею «Бауэр–Третьяк», международный молодежный форум «Невская волна», соревнования на Кубок мира по горным лыжам в Сочи и многое другое.

Татьяна считает волонтерство своей гражданской позицией, благодаря чему она чувствует себя активным членом общества. Специально к играм в Лондоне освоила английский.

/Санкт-Петербург.ру, «Московские новости»/

фото: «Московские новости» – Т. Бойко, волонтер лондонской сборной «Сочи 2014»/



ГЕРЦЕНОВСКАЯ ОЛИМПИЙСКАЯ «БРОНЗА»

Выпускница факультета физической культуры завоевала для России на Олимпиаде в Лондоне две бронзовых медали.



О льга Забелинская, дочь легендарного велосипедиста, чемпиона Олимпиады-80 Сергея Сухорученкова, в составе российской сборной завоевала две бронзовых медали – в групповой гонке и в индивидуальной гонке на 29 км с раздельным стартом. В последнем соревновании Забелинская всего на 1,8 секунды опередила Линду Мелани Виллумсен из Новой Зеландии, показав на финише время 37:57,35. Время победительницы – 37:34,82. При этом на отметке 9,1 км у Забелинской был всего лишь шестой результат. Но после отметки 20,4 км Забелинская сделала рывок и вышла на четвертое место.

Спортсменка родилась в мае 1980 года в Ленинграде. В секцию велоспорта пришла в 9 лет. Не остановило её даже то, что девочек в кружок не набирали. И не взяли; отправили в общество «Трудовые резервы», несмотря на признание в стиле «а-вы-знаете-кто-мой-папа». Против велосипеда были оба родителя. Мама даже пыталась отвлечь чадо игрой на фортепиано, но безрезультатно – уже в 14 лет петербурженке присвоили звание мастера спорта.

Ольга закончила факультет физической культуры РГПУ им. А.И. Герцена. В школе освоила два языка – английский и китайский, а впоследствии заговорила на итальянском и фламандском. У нее двое сыновей, Богдан и Виталик. Виталий в два года выиграл велогонку среди трехлетних. У Ольги Забелинской нет личного тренера, к соревнованиям спортсменка готовится самостоятельно.

Большую часть времени Ольга проводит в Италии – там есть где тренироваться и работать. Забелинская искренне считает, что Олимпиада – это лотерея. По крайней мере, так она говорила накануне игр 2004 года в Афинах: можно ехать впереди, а за 200 метров до финиша проткнуть колесо. Однако в лондонской лотерее ей более чем повезло, причем дважды.

По возвращении из Лондона Ольга Забелинская посетила школу «Олимпийские резервы» Приморского района Санкт-Петербурга, воспитанницей которой является.

/Фонтанка.ру, «БалтИнфо», фото: А. Вильф, РИА Новости/



30 августа стало известно о том, что студент РГПУ им. А.И. Герцена Владимир Балынец завоевал для России первую медаль на Паралимпийских играх в Лондоне. Он взял «серебро» в соревнованиях по пауэрлифтингу. А 3 сентября серебряную медаль в настольном теннисе положила в копилку российской сборной студентка факультета физической культуры Юлия Овсянникова. Подробности – в следующем номере «ПВ».

«ВАС ЖДУТ БОЛЬШИЕ УСПЕХИ»

Проректор Владимир Рукинов принял участие во вручении дипломов в Дагестанском филиале РГПУ им. А.И. Герцена.

17 июля в Дагестанском филиале Герценовского университета прошло торжественное вручение красных дипломов. Директор Рашид Акавов не скрывал гордости за выпускников:

– Мы уверены в каждом из вас; уверены, что вы не подведете нас, будете высоко нести знамя Герценовского университета и в жизни, и в работе. – Он также подчеркнул: всем отличникам даются рекомендации для поступления в аспирантуру как РГПУ им. А.И. Герцена, так и любого другого вуза страны.

С напутственными словами к студентам-отличникам обратился проректор по региональному развитию, инвестициям и связям с общественными организациями РГПУ им. А.И. Герцена Владимир Рукинов:



– Позвольте мне поздравить вас с получением, возможно, первого в вашей жизни диплома. Это говорит о том, что пройдена только середина вашего большого пути, и дальше вас ждут большие успехи, – отметил он.

Итоговая государственная аттестация в Дагестанском филиале РГПУ им. А.И. Герцена

в 2012 году завершилась выпуском 252-х молодых специалистов по различным направлениям и специальностям. С красными дипломами вуз окончили 15 студентов. Отметим, что для филиала это уже шестой выпуск.

/РГВК «Дагестан», РИА «Дагестан», фото: РИА «Дагестан»/

СОЛОВЕЦКИЕ ЭТЮДЫ

Студенты и преподаватели Герценовского университета представили художественные работы в Смольном соборе.

Выставка «Соловки. Голгофа и воскресение» открылась 13 июля в Смольном соборе. Проводящаяся при поддержке Комитета по культуре и туризму Санкт-Петербурга, она была посвящена 45-летию Соловецкого государственного историко-архитектурного и природного музея-заповедника, а также 75-летию расстрела соловецких узников в Карелии и Ленинградской области в 1937 году. Напомним, в декабре 2011 года подобная выставка прошла в РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проведения Дней Соловков в Петербурге.

При организации выставки в Смольном соборе были использованы современные технологии. Мультимедийный выставочный проект представил уникальное место России – Соловецкий архипелаг, а также отразил его роль в отечественной истории и культуре.

Одновременно в Смольном соборе экспонировалось более 30 художественных работ студентов и преподавателей РГПУ им. А.И. Герцена под названием «Соловецкие этюды».

/«БалтИнфо», Санкт-Петербург.ру/

Материалы подготовил Антон ДЕРКАЧ, ведущий специалист по связям с общественностью редакции «ПВ»